

打造安全社区 共享安心生活

如意湖办事处

全面开展禁烟宣传和劝导活动

本报讯 为了进一步提高居民群众对吸烟危害的认识,营造健康、清洁的公共环境,10月27日,如意湖办事处联合辖区楼宇、商场和院区物业等多家单位全面开展禁烟宣传和劝导活动。

在此次活动中,办事处以社区为单位,指派各院区管理员和志愿者深入各个公共场所大力宣传控烟禁烟,并通过发放宣传资料、展板展示等形式向员工和居民详细讲解吸烟和被动吸烟的危害、吸烟导致的疾病、吸烟带

来的空气污染以及戒烟的益处等内容。同时,院区管理员和志愿者们积极鼓励居民参与到宣传活动中来,劝导身边的人远离香烟,养成更加科学、健康的生活方式。公司员工姚先生说:“通过此次禁烟宣传活动,我对烟草危害的认识更加深入了,戒烟,势在必行。”

此次活动进一步加强了对控烟和禁烟的宣传,增强了辖区居民的文明意识和健康意识。大家纷纷表示,决心要把健康知识转变为健康



行为,提高生命质量,用实际行动营造健康、清洁、安全的院区环境。

记者 王阳

通讯员 于海秀 文/图

绿城百合社区

走家入户宣传安全用火、用电知识

本报讯 天气渐凉,居民用火、用电进入高峰期,为提高院区居民防火安全意识和抵御火灾事故的能力,确保广大居民度过一个温暖、安全的冬天,10月28日,如意湖办事处绿城百合社区组织开展冬季安全用火、用电知识宣传活动。

活动中,社区组织各院区管理员深入院区,为院区居民发放安全知识宣传单、讲解安全用火用电小知识,并通过现场讲解、走访等方式告知居民如何辨别日常生活中的用电故障,叮嘱居民对家里老旧电线及开关进行检查、及时更新超过使用年限的燃气器具,出门记得关闭电源,逐渐提高自我防护能力,形成安全用电、节约用电、科学用电的好习惯。



随后,工作人员还对院区“多合一”场所发放冬季用火用电安全知识宣传单,并向商铺负责人详细介绍火灾的形成、发展和危害,重点对日常正确用火、用电的基本常识进行了详细讲解,最后根据对商铺的实际检查情况,向商铺负责人普及了扑救液化气火灾、油锅火灾的正确

方式及注意事项,提醒商铺务必高度重视,及时整改隐患。

此次宣传活动,有效地将安全知识深入人心,让院区居民和商铺进一步明确安全用火、用电不仅是一种习惯,更是一种责任,要为构建良好的安全环境贡献一份力量。

记者 王阳

通讯员 刘学馨 文/图

天时路社区

“零容忍”排查 隐患无处藏

本报讯 为进一步加强辖区消防安全工作,严防安全事故发生,10月27日,如意湖办事处天时路社区周密部署、精准发力,围绕辖区各居民小区、学校、医院等场所开展安全生产大检查行动。

社区工作人员聚力聚焦重点区域、重点环节、重点岗位,以实地走访的形式,实施“拉网式、地毯式”隐患排查。检查中,大家重点关注6个居民小区的消防用电安全,以及楼道、地下车库等公共场所可能存在的安全隐患问题,一旦发现消防配套设施配置不完善,存在老旧线路,

消防疏散通道被侵占,灭火器未及时保养检测等问题,立即联系相关单位责任人,当场予以指出并要求整改,对现场无法整改到位的单位下发《郑东新区如意湖办事处安全生产检查责令整改通知书》,责令其限期落实整改,确保将安全隐患问题消灭在萌芽状态,使居民生命财产安全不受侵害。

截至目前共排查到安全隐患39处,现场落实整改25处,下达责令限期整改通知书14份,辖区现无一例安全



事故发生。接下来,办事处各社区将时刻绷紧“安全第一”的责任意识,做到“嘴勤、腿勤、眼勤”,持续检查安全隐患问题,彻底杜绝各类安全事故发生。

记者 王阳

通讯员 张春元 文/图

联盟新城社区

政府服务“不打烊” 防疫办事两不误

本报讯 为有效防止疫情传播,全力保障人民生命健康安全,10月20日,如意湖办事处联盟新城社区严格落实防控工作政策,一手抓政务服务、一手抓疫情防控,多措并举保障各个窗口业务工作的正常开展。

一是每天对大厅地面、门把手、柜台、椅子、电脑、自助终端机、饮水机等公共区域和柜面、桌面、办公物品等重点部位进行全面消杀,确保大厅消毒无死角。二是每天对大厅地面、门把手、柜台、椅子、电脑、自助终端机、饮水机等公共区域和柜面、桌面、办公物品等重点部位进行全面消杀,确保大厅消毒无死角。二是在大厅的地面上用黑黄标识粘贴着“一米线、请戴口罩”的提示语,前台工位处设置“请保持距离”的温馨提示,并在大厅门口设立服务咨询台,提醒每一名进入大厅办理业务的市民都需要规范佩戴口罩、体温监测、实名制登记。三是采取“预约办理、快办快走”的服务方式,保持电话24小时畅通,对群众办事需求做到有求必应,随叫随到,群众来即能办,办了就走。四是对窗口工作人员的外出情况和自身健康状况进行了全面摸排,要求工作人员上下班期间做好个人防护、全程戴好口罩,切实做到早



预防、细布置、全考量。

社区工作人员在出入口对居民进行有序疏导、提供引导咨询,根据大厅内办事群众的现有量有序放行、安全分流。确保了大厅内部有条不紊、办事畅通,得到了办事群众的一致好评。

如意湖办事处将继续坚持把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,大力倡导市民“网上办”“预约办”,努力营造安全、便捷、高效的政务服务环境,确保疫情防控和政务服务两不误,为院区的和谐美好打下良好基础。

记者 王阳

通讯员 于海秀 文/图

馨悦苑社区

开展违章建筑摸排 及早防范优化环境

本报讯 为深入开展美丽城区建设,进一步提升院区管理水平,有效改善提升小区庭院环境质量,10月15日,如意湖办事处馨悦苑社区开展违章建筑宣传教育及排查工作。

排查中,院区管理员眼观六路,不但关注地面上可能出现的违章建筑,还对楼顶、住户阳台等地也进行反复察看,以便及时发现违章建筑苗头。工作人员还与各院区物业沟通,希望物业加强门岗值守力量,从源头杜绝违建材料进入园区。在排查过程中,遇到过往居民,工作人员还向其宣传防违控违的必要性和重要性,希望每一名居民都能发挥监督员作用,发现违章建筑及时上报。此外,社区还利用社区发展治理服务平台推送防违控违相关知识,营造浓厚的宣传氛围,提醒居民自觉遵守相关法律法规,不私搭乱建。



长期以来,如意湖办事处坚决实施违章建筑“露头就拆”的“零容忍”管理模式,扎实做好防违控违拆违工作,有效遏制了辖区内私搭乱建的风气,切实维护群众的合法权益。馨悦苑社区此次的宣传与排查工作,使辖区居民进一步了解到违章建筑综合整治工作的重要性和必要性,增强他们的大局意识、安全意识,从源头上遏制私搭乱建不文明行为。

记者 王阳

通讯员 白磊 文/图